

竞技



皇马热身赛险胜美洲队

8月5日,皇家马德里2010/11赛季季前首场热身赛在旧金山的烛台公园球场展开争夺,皇马3:2取胜美洲。新援卡纳莱斯处子球建功,但美洲连入2球反超比分,C-罗助攻伊瓜因扳平比分,随后他亲自主罚任意球破门。

体坛·播报

卡卡左膝重伤休战两月

星报讯(于鹏)“卡卡将在安特卫普接受左膝半月板手术!”《阿斯报》刊发了一则爆炸性新闻。媒体此前一直在怀疑卡卡能否从腹股沟伤势中恢复,巴西人为什么突然又伤了半月板?《阿斯报》给出了答案。

当地时间前晚,卡卡和迪埃斯连夜飞赴比利时,并在安特卫普求助于马克。皇马在官方网站上承认,卡卡很可能将因左膝半月板伤势而接受手术。按照《阿斯报》的估计,卡卡至少将在新赛季缺席两个月之久。一旦这次半月板伤势损伤了韧带,巴西人的复出日期将被大大推迟。据《阿斯报》透露,卡卡的左膝伤势很可能源自世界杯,巴西前腰拷贝了罗本的悲剧,小飞侠也因世界杯时的伤病而将被迫休养两周之久。

朝鲜神秘主场震惊西媒

星报讯(张若然)在世界杯后,外界对于朝鲜队的好奇心依然强烈,《马卡报》日前就刊登文章介绍了朝鲜首都平壤的五一体育场,盛赞其是全球最大的球场,容量“几乎是伯纳乌(皇马主场)的一倍,比诺坎普(巴萨主场)还多5万人”。

体育场于1989年5月1日落成,所以取名为“五一体育场”。体育场造型独特,呈降落伞状,由16个半圆形构件组成屋顶。球场的建筑面积达到了20.7万平方米,观众容量达到15万人之多。这座综合性体育场能举办足球比赛,也能举办其他各项竞技比赛。体育场内附带室内游泳池、桑拿房等设施,并设有完善的运动员休息区以及恢复区,甚至朝鲜体育科学研究室也坐落于此。

江淮·体育

安徽射击小将稳定发挥

星报讯(实习生王鑫 记者江锐)德国当地时间8月5日,2010年射击世锦赛在德国慕尼黑展开第五日的角逐。安徽小将朱德铭在男子50米步枪三姿青年组比赛中发挥正常,以1157环的成绩名列第15位。

在之前进行的男子50米步枪卧射青年组比赛中,朱德铭打出了592环名列第17位。男子50米步枪三姿是“90后”小将朱德铭在本次比赛中参加的第二项比赛。结果他以卧射390环、立射383环、跪射384环、总成绩1157环排名第15位。另两位中国选手,吴佳宁排名第9位,赵诗涛位居第22位。挪威选手伦德、白俄罗斯选手查尔海卡、乌克兰选手库利什获得前三名。

虽然人气已经大不如前,但女排国家队的队员依然是各个俱乐部的香饽饽。最近,包括郎平执教的广东恒大女排在内的三、四家A组球队都向北京队提出了转会薛明的意愿。由于降级B组,因此北京女排成了A组各队争抢转会球员的重点目标,而薛明是其中的重中之重。

郎平挖“角”

薛明回应:我听教练的



蔡斌回绝郎平

北京女排主教练蔡斌的态度非常明确:“无论是从运动员个人角度还是全队的利益方面考虑,作为主教练我都不愿意她在今年联赛中转会。”蔡斌表示:“薛明是中国女排征战2012年伦敦奥运会的不二人选,对她这样的球员作为地方队我们有责任和义务保护好。今年在国家队训练和比赛之后,薛明已经身心疲惫,如果B组打完再打A组,她的身体肯定受不了,而且这也是最容易受伤的时候。B组比赛结束后,距国家队重新集结还有一个多月的时间,正好可以让她好好调整一下。”

在上个奥运周期,薛明作为主力参加了北京奥运会。而去年蔡斌执教国家女排时,薛明也是他手中最重要的一枚棋子。但遗憾的是,去年11月份的一次训练中,薛明膝部不慎受伤并缺席了整个联赛,直到今年3月份才基本恢复。但从集训开始至今,薛明的膝伤始终没有得到彻底的康复,整体状态也较去年有所下降,因此,作为薛明的恩师,现任北京女排主

教练的蔡斌,特别期望薛明能够有充分的时间进行调整。

薛明顺其自然

“是吗?有球队要挖我过去去打A组比赛?”当记者前晚在训练场边跟薛明聊天时,她还不知道恒大女排想请她加盟。知道了这个消息,薛明的第一反应是高兴,“当然好啦,有球队想让我过去,说明我有价值嘛。”不过记者又告诉她北京队已经拒绝了请求,“哦,”薛明的表情很平静,一点没有失望的样子。“这样也好,我正好可以好好养我的伤腿。”她笑着说。

对于加盟恒大去A组打球,薛明其实并不排斥,她告诉记者:“年底国家队就没什么比赛了,正好可以打联赛。如果能去水平更高的A组打球当然好,可以保持状态,积累更多的经验。”但她也放不下北京女排,“我也要为北京队升级尽一份力,蔡指导拒绝别人也是对的,是怕我身体吃不消,我正好可以利用这段时间好好养伤。总之,我听教练的,北京队怎么安排我就怎么做。”

张口·就来

这里有最好的球迷

本报记者 张华玮



今年,中国的夏天格外热,除了创纪录的高温,还有各位体坛巨星带来的超级能量。其中最大的腕,当数才走没几天的科比,以及进京没多久的梅西。没错,他们都是各自运动领域的当家花旦,他们身上都散发着独特的个人魅力。以至于,他们在中国享受着图腾般的膜拜。他们造访中国,也绝不仅仅是品牌宣传这么小儿科。

在赛场上,虽然“胜者为王”是真理,但还有一个更高的信条:“得球迷心者,得天

下!”于是,中国成为兵家必争之地,因为这里拥有全世界最好的球迷。

中国的球迷之所以可爱,因为他们选定偶像,即便偶像不小心犯错,也能耐心等待,陪伴偶像一起救赎;中国的球迷之所以可爱,因为他们选定偶像,便能设身处地为偶像寻找失败的原因,之后坚持呐喊,期待偶像的再度崛起;中国的球迷之所以可爱,因为他们选定偶像,便能深深记住偶像的辉煌,用不变的热情陪伴偶像度过

整个职业生涯……

“我爱中国!我爱中国的球迷!”科比和梅西,都不约而同地爱着这片土地,爱着全世界最好的球迷。他们用坚韧的精神和出色的技艺,征服着华夏儿女的心。只是,拥有这么好的球迷,为什么却难以找到一个属于我们自己的绝世英雄?要知道,中国球迷多么希望有自己的科比、自己的梅西,然后声嘶力竭为其呐喊,把心中满满的爱全部给他。但何时才能等来呢?!

凯尔特人签下奥尼尔

星报讯 昨日,波士顿凯尔特人队对外正式宣布,他们已经与自由球员沙克·奥

尼尔签约,但是按照球队的政策,双方所签合同的具体细节不方便对外透露。

火箭季前赛 来华打两场

星报讯(王草) 8月5日,据《休斯顿纪事报》报道,在NBA官方正式宣布休斯顿火箭10月中国赛赛程数小时后,火箭也公布了2010-2011赛季所有季前赛赛程。除了前往中国,其余比赛均在球队所在的德克萨斯州举行。

出发前往北京前,火箭将进行4场比赛,首先他们会在自己的NBDL球队所在城市麦克伦迪迎战奥兰多魔术,随后坐镇丰

田中心,先后与圣安东尼奥马刺、印第安纳步行者、克利夫兰骑士交手。姚明已经表示他会在赛前复出,“我确定中国赛不会是我的第一场比赛。”但4场比赛中姚明会在哪场复出还不得而知。期间火箭于10月13日在北京、10月17日在广州进行两场中国赛。10月22日、23日与马刺、小牛在圣安东尼奥和达拉斯完成一组背靠背比赛后,火箭将结束季前赛征程。

